



Ведущая отраслевая продовольственная выставка Беларуси «PRODEXPO – 2024» отмечает юбилей! В 30-й раз PRODEXPO распахнет свои двери для 160 участников из 7-ми стран мира!

С 12 по 15 ноября 2024 года в Минске (Футбольный манеж, пр-т Победителей 20/2) пройдет 30-я Международная специализированная оптовая выставка-ярмарка «*PRODEXPO – 2024*».

Организатором выставки-ярмарки является республиканское унитарное предприятие «Национальный выставочный центр «БелЭкспо» Управления делами Президента Республики Беларусь. *PRODEXPO* проводится при поддержке Министерства сельского хозяйства и продовольствия Республики Беларусь, концерна «Белгоспищепром».

На протяжении 30-ти лет выставка собирает производителей и поставщиков продовольствия и напитков со всего мира. Для операторов продовольственной индустрии *PRODEXPO* стала прекрасной демонстрационной площадкой: здесь проходят премьеры продуктовых и гастрономических новинок, презентации технологий и решений для производства продукции. Выставка-ярмарка славится широким продовольственным ассортиментом: от продуктов ежедневного рациона до изысканных деликатесов, праздничных закусок и специального питания.

«*PRODEXPO – 2024*» – это 4 выставочных дня, на протяжении которых участников и посетителей ждет насыщенная программа: конкурсы, мастер-классы, обучающие сессии, круглые столы, семинары, фестивали, бизнес-встречи, дегустации.

География выставки

В этом году свои достижения, технологии и новые образцы продукции представят 160 экспонентов: ведущие отечественные и зарубежные производители.

Среди участников компании, холдинги и предприятия Азербайджана, Вьетнама, Индии, Казахстана, Республики Беларусь, Российской Федерации, Шри-Ланки.

Продуктовые премьеры этого года заявят мясные и молочные предприятия, хлебобулочные заводы, кондитерские фабрики – представители перерабатывающей отрасли различных форм собственности. Это значит, что *PRODEXPO* доверяют как государственные компании, так и частный бизнес.

К слову, за годы своей работы выставка *PRODEXPO* приобрела высокий международный статус, проект способствует развитию, повышению качества и конкурентоспособности отрасли пищевой промышленности. В 2022-м году

выставка *PRODEXPO* успешно прошла процедуру официального выставочного аудита по стандартам UFI, получила положительное экспертное заключение и удостоилась Знака российского союза выставок и ярмарок (РСВЯ). Знак РСВЯ – свидетельство особого значения выставочного мероприятия для экономики, гарант ключевых составляющих высокого качества.

Деловая программа

Традиционно выставку сопровождает масштабная деловая программа, наполненная актуальными темами развития продовольственного рынка, экспертными дискуссиями между специалистами отрасли. Значимым блоком проходит серия В2В-переговоров между производителями продукции и представителями коммерческих служб торговых сетей стран-участниц выставки.

Чемпионаты кондитерского искусства, демонстрация конкурсных работ кулинарного мастерства, республиканский смотр качества «Смакота», мастер-классы шеф-поваров, презентации продуктовых новинок, батл шефов и су-шефов, дегустации – также в основной программе нынешней выставки-ярмарки.

Международный чемпионат кондитерского искусства – 2024, Международный конкурс на лучшую упаковку «СмакАрт 2024» и многие другие конкурсы и чемпионаты также в программе «*PRODEXPO* – 2024».

Станьте и Вы участниками самого вкусного события года – 30-й Международной специализированной оптовой выставки-ярмарки «*PRODEXPO* – 2024».

С полным перечнем мероприятий в рамках деловой программы выставки *PRODEXPO* можно ознакомиться на сайте: <https://prodexpo.by/delovaya-programma/>

ВНИМАНИЕ! Ознакомьтесь, пожалуйста, с правилами посещения выставки «*PRODEXPO* – 2024» на сайте prodexpo.by

Также обращаем ваше внимание, что **12 ноября – VIP-день**. Вход на выставку по электронным пригласительным билетам будет осуществляться с 15.00 до 18.00.

Аккредитация представителей СМИ на выставку осуществляется по ссылке: <https://prodexpo.by/info-tsentr/>

Уважаемые журналисты, просим Вас ознакомиться с правилами посещения выставки для представителей СМИ: <https://prodexpo.by/info-tsentr/pravila-poseshcheniya-dlya-smi/>

Контактное лицо – заведующий сектором внешних коммуникаций государственного предприятия «БелЭкспо» Анна Петкевич +375292343272, pr@belexpo.by.

С уважением и надеждой на сотрудничество!